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ID Number:  

QUESTIONNAIRE 
 

VOICE OF THE PEOPLE 2006 
INTRODUCTION: 
Your usual introduction, but add:  
Gallup International is conducting the Voice of the People survey in more than 60 countries around the world, asking 
people like you for their views and opinions.   
 
 
Q1.  Overall, with regard to globalization, do you think that for our country it is a good thing, a bad thing, or neither 
good, nor bad? SINGLE ANSWER  

1 A good thing 
2 A bad thing 
3 Neither good nor bad 
9 DK/NA 

 
Q2. There are different opinions about allowing foreign investment in our country. Some people think that foreign 
investment is necessary and has a positive influence on our economy. Others say that foreign investment is 
dangerous because it allows outsiders too much influence over our affairs. Which view is closer to your own view? 
SINGLE ANSWER  
 

1 Foreign investment is necessary and positive  
2 Foreign investment is dangerous 
9 DK/ NA 

 
Q3. In your opinion, who benefits more from globalization, the rich, the poor or both equally? SINGLE ANSWER  
 1 The rich 
 2 The poor 
 3 Both equally 
 4 No one DO NOT READ OUT 
 9 DK/NA 
 
Q4. What is your overall opinion of the following countries? Very positive, fairly positive, neutral, fairly negative, very 
negative? READ OUT AND ROTATE ORDER. SINGLE CODE PER COUNTRY 
 
Q5. Would you like to live in the following countries? READ OUT AND ROTATE ORDER. SINGLE CODE PER 
COUNTRY  
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 Q4 Q5 
 Very 

positive 
Fairly 

positive Neutral Fairly 
negative 

Very 
negative DK/ DA YES NO DK/ DA 

United States 1 2 3 4 5 9 1 2 9 
Russia 1 2 3 4 5 9 1 2 9 
Canada 1 2 3 4 5 9 1 2 9 
France 1 2 3 4 5 9 1 2 9 
UK 1 2 3 4 5 9 1 2 9 
Italy 1 2 3 4 5 9 1 2 9 
Germany 1 2 3 4 5 9 1 2 9 
Japan 1 2 3 4 5 9 1 2 9 
China 1 2 3 4 5 9 1 2 9 
 
Q6. Does the US tend to play a positive role, a negative role or a neutral role in the following issues? READ OUT 
AND ROTATE, SINGLE ANSWER PER ISSUE 
 
 Positive Negative Neutral DK/ DA 
1.The fight against terrorism 1 2 3 9 
2.Growth of the world economy 1 2 3 9 
3.Peace in the world 1 2 3 9 
4.The fight against poverty in the world 1 2 3 9 
5.Protection of the environment 1 2 3 9 

 
Q7. Have you personally used or not the internet over the past month? 
1.YES 2.NO 9.DK/NA  
 
Q8. Do you think terrorism is or not a threat to your country?  
1.YES 2.NO 9.DK/NA  
 
Q9. I’m going to read out some statements and I’d like you to tell me for each one whether you agree or disagree? 
SINGLE CODE FOR EACH 
   
  Agree Disagree DK/ 

NA 
a -  Women have equal rights with men in (your country) 1 2 9 
b -  Education is more important for boys than for girls 1 2 9 
c   Both the husband and the wife should contribute to the household income 1 2 9 
 
Q10 .What is your personal ideological/political leaning? READ OUT, ROTATE ORDER 
                                                 
Very Left Wing     1 
Left of Centre (or centre-left)   2  
Centre      3 
Right of Centre (or centre-right)   4 
Very Right Wing     5 
DK/NA      9 
     
DEMOGRAPHICS 
Complete for all respondents 
 
Sex:                                                                                                         
Male    1 
Female    2 
     
Age:   
Code:       
 
Under  30   1 
30 – 50    2 
51 - 65    3 
65 +    4 
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Total household income before taxes  
Please ask household income as you would normally ask it in your country and then re-code as follows 
                                                                                                                  
Low  (Bottom quintile/20%)    1 
Medium low (Second quintile/20%)   2 
Medium (Third quintile/20%)   3 
Medium high (Fourth quintile/20%)   4 
High (Top quintile/20%)    5 
Refused/Don’t know/no answer   9 
 
Education: Highest attained                                                                       
No education/ only basic education 1 
Secondary school 2 
High level education (e.g university) 3 
DK/ NA 9     
   
Employment 
Which of the following best describes your own present employment status?  
READ IN ORDER. CODE ONE.                                                                               
Working full or part time (include self-employed)                                                             1 
Unemployed  2 
Not working (student, housewife)   3 
Retired    4 
DK/ NA    9 
 
Religion 
Do you consider yourself to be……… 
READ IN APPROPRIATE ORDER FOR COUNTRY. CODE ONE                        
Roman Catholic    01 
Russian or Eastern Orthodox  02 
Protestant  03 
Other Christian   04 
Hindu  05 
Muslim  06 
Jewish  07 
Buddhist   08 
Other  09 
Nothing (DO NOT READ)  10 
Refuse/ DK  99 
 
Weighting : 
Please correct any imbalances in your data by weighting before sending it, so that you provide a representative 
sample of the population (or a representative sample of the stated universe, if this is not a total population sample). 
Each individual respondent’s weight needs to be written onto columns  48-57 of the record. The first 4 
columns 48-50) will refer to the whole number (including leading zeros). Column 51 contains the decimal.  
Finally columns 52-57 must contain the decimal places (including zeros).  
See these examples: 
Respondent with a weight of 2.4567 must have 002.456700 in columns 48-57. 
Respondent with a weight of 122.001 must haven 122.001000 in columns 48-57. 
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